
В Хасанском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

14 мая 2018 года в реанимационном отделении медучреждения в пгт. Славянка Хасанского района умерла 2-летняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что незадолго до наступления смерти ребенок прошел вакцинацию. Вместе с тем, для установления причины смерти потерпевшей и причинно-следственной связи между прохождением вакцинации и наступившими последствиями назначены судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1227560>